



НАВСТРЕЧУ XXVII ГОДОВЩИНЕ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

Удержат завоеванное первенство

11 сентября по окончании работы коллектив Тбилисского инструментального завода собрался на митинг. По показателям работы за август завод завоевал первое место среди предприятий Наркомстрема Грузинской ССР. Коллектив инструментальщиков, однако, не останавливается на достигнутом и в ответ на призы москвичей ставит своей задачей добиться в предоктябрьском соревновании новых производственных успехов.

Слесарь-сборщик цеха № 5 т. Африки после беседы агитатора заявил о своем решении дать в сентябре 9 норм. Мастер слесарной бригады цеха № 2 т. Остарук рассказал об обязательстве бригады выполнить сентябрьский план на 600 процентов.

Когда рабочие цеха № 2 ознакомились с обращением, слово взял бригадир тов. Майсурадзе: — От имени товарищей группы нашего цеха, — сказал он, — я приветствую начало коллектива Московского орденного завода имени Сталина.

На митинге в ходе бесед были дружно одобрены обязательство заводского коллектива в честь XXVII годовщины Великого Октября. Решено: выполнить сентябрьский план на 150 процентов и перевыполнить 9-месячное производственное задание на 5 процентов, снизить в сентябре на 10 процентов против плана себестоимость продукции, до конца года отратить технической учебной 150 человек, перевести на ходрасчет ряд цехов завода, тщательно подготовиться к зиме.

На предприятиях Батуми

БАТУМИ. (По телефону от наш. морр.) Обращение коллектива Московского автозавода о развёртывании социалистического соревнования имени XXVII годовщины Великой Октябрьской Социалистической революции обсуждалось в Батуми на многочисленных митингах, состоявшихся на всех предприятиях.

Ла митинго коллектива табачной фабрики принято решение — в 27 ноября перевыполнить годовую программу. Решение также в третьем квартале поднять производительность труда на 15 процентов и сократить расхода электроэнергии на 16 процентов против плановых заданий.

Коллектив швейной фабрики им. Орджоникидзе обязался к 25 октября выполнить свой 10-месячный план и к концу XXVII годовщины Октябрьской революции выпустить 10.000 комплектов одежды.

В предоктябрьском соревновании включились также коллективы завода имени Сталина, фабрики завода, базы Главнефте, кожевенного завода и других предприятий города.

Обязательства станкостроителей

По-деловому прошло обсуждение призыва московских автозаводов на Тбилиском заводе «Станок» (директор т. Березин). Коллектив завода принял на своем митинге новые конкретные обязательства. Основное из них — выполнить производственную программу 1944 года по товарной продукции к 1 октября и по валовой продукции — к 1 ноября.

Решено также: до конца года выпустить сверх плана 10 станков, т.е. стране экономии в размере не менее 300 тысяч рублей, полностью отказаться от государственного дотации.

Приняты обязательства образцово, без потерь собрать урожай в полевом хозяйстве завода, подготовить все производственные и подсобные помещения к работе в зимних условиях.

Передовые артели промысловой кооперации

Со времени учреждения переходящего красного знамени Союзартеа Грузинской ССР для артелей промысловой кооперации (ноябрь 1943 г.) эта почтенная награда присуждалась тбилисским артелям промысловой кооперации. В августе месяце победителем соревнования впервые вышла лютневская текстильно-кожевенная артель «1 мая».

Вторая премия в размере 10 тысяч рублей присуждена металлообрабатывающей артель «Измеритель», третья, в размере 5 тысяч рублей, — артели имени Ворошилова.

Артели промысловой кооперации Грузии выполнили восьмимесячный производственный план выпуска валовой продукции на 114,2 процента, товаров широкого потребления — на 112,3 процента.

В Бакуриани впервые приступлено к добыче андезита, создана новая артель «Бакурианский андезит». За последние время артелями системы «Сарепно-кавири» освоено производство ряда новых предметов широкого потребления, в том числе чернил. До конца этого года будет выпущено 100 тонн чернил.

Археологические раскопки в районе Мцхета

Вагинская группа Мцхетской археологической экспедиции Института истории им. академика И. Джавахишвили Академии наук Грузинской ССР успешно продолжает изучение района акрополя древнейшей грузинской столицы Мцхета.

Археологические раскопки уже почти полностью выявили грандиозную южную стену акрополя. Длина стены достигает 1 километра, ширина — 2,5-4 метра, у башен же — 6-8 метров. Во всю длину акрополя в высеченной скале заложены фундамент из хорошо тесанного камня. На фундаменте выведена стена из сырцового кирпича высотой в 2-2,5 метра.



Несмотря на трудности археологических раскопок в Вагини, особенно легко удалось отделить стену, почти слившуюся с землей, что позволяет восстановить первоначальную картину. Новым доказательством замечательной строительной культуры является сложная система водопровода. Группа обнаружила два вида водопроводов: закрытый — гончарными трубами, залитыми известковым раствором, и открытый — со специально высеченными, хорошо обработанными камнями желобами.

Как видно, эти водопроводы питались водами Карсанских родников. Они пересекают стену акрополя и идут на его внутреннюю территорию. Наряду с раскопкой и выявлением стен города-крепости, группа работает также на внутренней территории. В этом году в течение двух с половиной месяцев раскопана площадь примерно в 1.200 кв. метров. Здесь установилось существование трех городов в разное время на одной и той же территории. Раскопки достаточно убедительно вы-



Гончарные трубы водопровода, прорезающего фундаменты южной стены акрополя и идущего к внутренней территории города.



Третий Вагинский участок. На южном склоне стены на хорошо обозначенных камнях, на которую опирается кладка из сырцового кирпича. Фото М. Квицианишвили.

Среди предметов, добытых за последние время, особый интерес вызывает найденная в древнейшем слое круглая бронзовая орнаментированная двойная спиралью бляха. Такая орнаментовка была широко распространена на территории Грузии с древнейших времен.

Следует отметить также ряд каменных памятников, многочисленные фрагменты резных каменных, хорошо отделанные стелы, украшения, на части которых прекрасно сохранились краски. Некоторые из этих украшений являются характерными для IV-III веков до нашей эры. На данном, первом участке Вагинца ведется энергичная работа по очистке строения древнейшего, третьего по счету, а также по изучению его характерного инвентаря.



Третий Вагинский участок. Центральная часть ступенчатой стены, на которой найдено 22 серебряных монеты первого века. Камни тщательно обгладаны и соединены между собой, главным образом, деревянными скрепами. Ширина кладки от 3 до 6 метров. Высота ступеней от 10 до 37 см. Фото М. Квицианишвили.

СБОР ЧАЙНОГО ЛИСТА

СОВЕЩАНИЕ В АДЖАРСКОМ КР(б) ГРУЗИИ

БАТУМИ, 14 сентября. (По телефону от наш. морр.) В Аджарском КР(б) Грузии состоялось совещание, обсуждавшее вопрос о ходе сбора зеленого чайного листа и мероприятиях по улучшению ухода за чайными и тунговыми плантациями. На совещании присутствовали директор Аджарского совхоза, председатели колхозов, секретари Кобулетского и Батумского райкомов партии, руководители работных областей, прикреплённые к работникам для оказания им помощи.

С информацией о работе на местах выступили тт. Нутуридзе — директор Очамурзского совхоза, Минадзе — старший агроном Чапчинского чайного совхоза, Омер-оглы — директор Ахалсуванского совхоза, Курбушадзе — председатель колхоза им. Ленина Кобулетского района, Буркадзе — директор Цихедрирского совхоза, Варшанидзе — председатель колхоза им. Вирова Батумского района, Шанава — директор Лачанхиджурского тунгового совхоза, Абесадзе — второй секретарь Батумского райкома партии, Чанушадзе — секретарь Кобулетского райкома партии, Мегрелидзе — секретарь Аджарского обкома партии и др. — всего 25 человек. Выступавшие рассказали о том, как выполняется план сбора зеленого чайного листа, как идет обработка чайных и тунговых плантаций, уборка урожая чайных и тунговых плодов. Отмечали недостатки в работе колхозов и совхозов.

Итоги совещания подытожил секретарь Аджарского обкома КР(б) Грузии т. К. Бечуава. Тов. Бечуава подробно остановился на решении пленума ЦК КП(б) Грузии и задачах, поставленных перед членовладельцами в деле выполнения годового плана сбора зеленого чайного листа.

КАВАЛЕР ТРЕХ ОРДЕНОВ СЛАВЫ

22 июня 1941 года уроженец Гурджаани Вако Гиришвили вторично встретился с врагом лицом к лицу. Это было около Переманки, недалеко от западной траншеи нашей линии. В течение нескольких часов Вако и его товарищи отбивались от наседавших гитлеровцев.

В бою Гиришвили был тяжело ранен, но его вырвало крепкое здоровье. Рядом немного времени, и он вернулся к товарищам.

Часть, где вновь начал боевую службу Гиришвили, держала оборону среди асов и болот. Гитлеровцы неоднократно пытались прорвать ее, но каждый раз встречали отпор. Тогда враг зашел в притих.

Вако стал снайпером, с завидным терпением подстерегал немцев. Сильно действовала гитлеровцев снайпер его метало пули.

Скоро, однако, это перестало удовлетворять В. Гиришвили.

— Буду разведчиком! — решил он. С небольшой группой товарищей Вако находил страх на врага. Он ловко «снял» немецких часовых, привидя «языков», взрывал склады с боеприпасами, офицерские биндюжки. Никогда не вооружался Вако с пустыми руками. Все знало: раз Гиришвили пошел в разведку, обязательно кого-нибудь приволочет — парнем он боевым!

Но только храбрость помогла ему боевые успехи, но и умение. Вако хорошо знал каждого, кто отлучался в разведку, и умело распределял среди спутников обязанности.

Когда наша армия перешла в наступ-

ление против немецко-финских захватчиков, Гиришвили шел вперед своей наступательной части. Он и его друзья действовали в тылу отступающего врага, захватывали обозы и пленных.

Однажды Вако Гиришвили с товарищами обходил лесом деревню, которую враг сильно укрепил. Вдруг вперед за мельчайшие фигуры вражеских автоматчиков. Это был дозор. За ним шла цепь немцев, прочесывавшая лес, и далее до батальона фашистов. Гиришвили решил принять бой и выбрал укрытый, хорошо защищенный участок. Разведчик Чадон, Гусенский, Погоди, Корольев, Васин, Губский и Дикунский, расположившись полукругом, дружным огнем встретили гитлеровцев.

Более часа сражались хорошо укрытые разведчики, без промаха били по врагу, преломляя туманную мглу. При подходе наших частей упревшие гитлеровцы бежали.

Подсчитали трупы убитых фашистов. Их оказалось 128. На каждого разведчика пришлось по 16 убитых немцев и финнов.

Однажды Гиришвили было поручено достать одного или двух «языков». Огробав опытных разведчиков, Гиришвили отрядился на выполнение задания. Его зоркие глаза вскоре заметили небольшую группу финнов, идущих навстречу. Четверо разведчики замаскировались в некотором отдалении друг от друга по обочине дороги и пропустили финнов вперед. Когда Вако Гиришвили с тремя товарищами преградил финнам путь, они подальше было назад, но увидели направленные на них со всех сторон дула автоматов. Поляк, что попали в засаду, финны сались. Гиришвили доставил в свою часть пять «языков».

За доблесть и мужество, проявленные в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками, коммунист Вако Гиришвили награжден орденами Славы I, II и III степени; медалями «За отвагу» и «За оборону Ленинграда».

г. Ломидзе.

Крупное достижение советской горной техники

Челябинская контора треста «Шахтострой» впервые в Союзе на шахте № 45 — Камышниковая произвела проходку шахтного ствола механизированным способом — бурением. Ствол диаметром в 5 метров пройден на глубину в 103 метра. Обычно шахтные стволы разрабатываются вручную — проходчики работают под землей. При этом способе, предложенном инженером Г. К. Маньковским, ствол бурится непосредственно с поверхности земли. Для бурения используются оборудование, применяемое при проходке нефтяных скважин. К нему приделан особый инструмент. Весь процесс работы механизирован.

Этот способ, ликвидируя подземный труд проходчиков, почти вдвое ускоряет проходку. Он позволяет в кратчайший срок освоить богатые угольные месторождения, которые были мало доступны из-за трудных гидрогеологических условий. (ТАСС).

В театрах Тбилиси

Театр им. Руставели — 15 сентября «Куклы», 16 сентября «Олень ушеле»; театр им. Грибоедова — 15 сентября «Последняя жертва», 16 сентября «Чрепачинский колодезь»; армянский театр — 15 и 16 сентября премьеры — «Армина»; театр им. Ахушова — 15 сентября «Государственный», 16 сентября «Алуг»; «Слово о полку Игореве»; русский трупп — 15 и 16 сентября «Удальер в стране лезгинской»; груз. кукольный — 15 и 16 сентября «Грох»; русский кукольный — «Соревнования».

КИНО

Им. Руставели — «Большая земля»; Ударная дивизия — «Большая земля»; «Артиллерия»; Комсомолец — «Птица»; «Два бойца»; «Семья»; «Смелые»; «Большая земля»; им. Р. Юсупова — «Птица»; «Два бойца»; им. 23 комиссаров — «Артиллерия»; «Наука и знание»; «Георгий Саавадзе II серия».

Гос. драматический театр им. А. С. Грибоедова 15 сентября «Последняя жертва», 16 сентября «Чрепачинский колодезь»; армянский театр — 15 и 16 сентября премьеры — «Армина»; театр им. Ахушова — 15 сентября «Государственный», 16 сентября «Алуг»; «Слово о полку Игореве»; русский трупп — 15 и 16 сентября «Удальер в стране лезгинской»; груз. кукольный — 15 и 16 сентября «Грох»; русский кукольный — «Соревнования».

Гос. драматический театр имени А. С. Грибоедова 25 сентября спектакль в фонд помощи семьям фронтальцев.

А. Н. Островский «Последняя жертва» Комедия в 5 действиях. Начало в 7 ч. 30 м. вечера. Открыта предпринятая продажа билетов в кассе театра от 10 час. 30 мин. утра до 8 час. 30 мин. вечера.

Гос. драматический театр имени А. С. Грибоедова 25 сентября спектакль в фонд помощи семьям фронтальцев.

А. Н. Островский «Последняя жертва» Комедия в 5 действиях. Начало в 7 ч. 30 м. вечера. Открыта предпринятая продажа билетов в кассе театра от 10 час. 30 мин. утра до 8 час. 30 мин. вечера.

Гос. драматический театр имени А. С. Грибоедова 25 сентября спектакль в фонд помощи семьям фронтальцев.

А. Н. Островский «Последняя жертва» Комедия в 5 действиях. Начало в 7 ч. 30 м. вечера. Открыта предпринятая продажа билетов в кассе театра от 10 час. 30 мин. утра до 8 час. 30 мин. вечера.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Военные действия в Западной Европе

ЛОНДОН, 14 сентября. (ТАСС). В сообщении штаба Верховного Командования экспедиционных сил союзников говорится:

На побережье Ла-Манша продолжается очистка территории от противника. Войска союзников заняли Бон — укрепленный пункт близ Ньюпорт. В Северо-Восточной Бельгии союзники расширили передовое укрепление на канале Альберта по направлению к Гельсу. Другие соединения союзников пересекли канал Соммы, продвинулись к голландской границе и перешли ее. Эта граница была перейдена также дальше к югу, близ Маастрихта.

Войска союзников достигли успехов в районе к северо-востоку от города Льежа и продолжают укреплять свой плацдарм на реке Мозель, преодолевая упорное сопротивление противника.

13 сентября авиация союзников совершила налеты на линию Зигфрида и на укрепленные пункты близ Намен и Мена, на коммуникации и транспортные пункты в Голландии и другие объекты противника.

ЛОНДОН, 14 сентября. (ТАСС). В сообщении штаба вооруженных сил союз-

ного фронта сообщается, что противник в Италии и в Греции продолжает отходить. В Греции американские и французские войска продвинулись на несколько миль во многих пунктах, преодолевая сопротивление противника. Части французской армии заняли Лангр и продвинулись вперед к Шомону в долине верхнего течения Марны. К юго-востоку от Шомона от противника Гро. В этом секторе отмечено значительное продвижение. Наступая в западе от Белфорского прохода, американские войска вступили в Виллерсексель, преодолев при этом значительное сопротивление противника. Наступая в западе от Белфорского прохода, американские войска вступили в Виллерсексель, преодолев при этом значительное сопротивление противника. Наступая в западе от Белфорского прохода, американские войска вступили в Виллерсексель, преодолев при этом значительное сопротивление противника.

Сообщено неполными данными, средиземноморская авиация союзников совершила свыше 1.050 самолетовылетов.

ДЕЙСТВИЯ АМЕРИКАНСКОЙ АВИАЦИИ

ЛОНДОН, 14 сентября. (ТАСС). В Лондоне официально объявлено о том, что 13 сентября американские истребители сбивали над Германией 33 немецких истребителя и уничтожили еще 20 на земле. Бомбардировщики «Джетауншпир» и «Либейтер» совершили налеты на заводы синтетического горючего в Морзебурге и Лютенсдорфе (район Лейпцига), а также на завод синтетического горючего в Людвигсхафене. Кроме того, бом-

бардировке были подвергнуты завод Даймер-Бенц-а-Виндхифтер (го-завод в Штутгарте), производящий турбины и детали авиационных моторов, завод Гумбольдт-Деина, производящий турбины и бромованины в Ульме, нефтехранилища в Вейсенхорне (около Ульма), аэропорт Швабим-Галль (северо-восточнее Штутгарта). Из этих операций не вернулись 26 бомбардировщиков и 9 истребителей.

БОИ В ЮГОСЛАВИИ

ЖЕНЕВА, 14 сентября. (ТАСС). Как передает из Югославии, верховный штаб авиации — освобожденной армии Югославии сообщает, что части народно-освободительной армии заняли города Браце, Враньска Банья, Владичин Хап, Липо и Бусовача.

В Сербии в секторе Байна Батша — Лосьерич — Пожега частями народно-освободительной армии начато разбитие крупная группировка недобровольцев и четников Михайловича.

КАЗНЬ В ГЕРМАНИИ 300 ОФИЦЕРОВ

ШВЕДСКАЯ ГАЗЕТА «СВЕДСКАЯ МОРОБЛАД» сообщает: «Согласно достоверным сведениям, кроме тех 15 человек, которые были в связи с покушением на Гитлера приговорены к смертной казни и повешены, гестапо казнило еще 300 высших офицеров».

КВЕБЕКСКОЕ СОВЕЩАНИЕ МЕЖДУ ЧЕРЧИЛЛЕМ И РУЗВЕЛЬТОМ

КВЕБЕК, 12 сентября. (ТАСС). Официально объявлено, что вечером 11 сентября после предварительных совещаний между начальниками штабов Рузвельт и Черчилль начали официальные переговоры совместно со своим штабами по главным вопросам повестки дня квебекской конференции. По завещанию официального представителя, о любом решении, достигнутом во время переговоров, будет быстро сообщено правительством Объединенных Наций.

КВЕБЕК, 13 сентября. (Спец. корр. ТАСС). Здесь официально объявлено о предстоящем приезде в Квебек главы правительственной морской комиссии США контр-адмирала Эмери Лонга, очевидно, для обсуждения проблем судоходства, связанных с тихоокеанской войной. Объявлено также о том, что сегодня днем по приглашению Черчилля в Квебек приедут чрезвычайный уполномоченный Австралии в Канаде Уильям Гамстоу и чрезвычайный уполномоченный Новой Зеландии в Канаде Фидл.

НОВЫЕ КНИГИ

Внешняя политика Советского Союза в период Отечественной войны. Государственное издательство политической литературы выпустило в свет первый том документов «Внешняя политика Советского Союза в период Отечественной войны». В первом томе собраны документы внешней политики Советского государства за два с половиной года войны — с 22 июня 1941 года по 31 декабря 1943 года. Эти документы показывают, как создавалась и усиливалась боевой союз СССР, Англии и США против гитлеровской Германии и ее союзников в Европе, как восстанавливались и укреплялись отно-

Передвижные станции связи

Центральный научно-исследовательский институт железнодорожного транспорта сконструировал передвижную телеграфно-телефонную станцию для восстановления диспетчерской и селекционной связи на крупных узловых железнодорожных пунктах. Станция эта смон-

тирована в вагоне и после ремонта средств связи может быть перенесена на другой пункт. Сейчас на освобожденных от немецкой оккупации дорогах действуют несколько таких передвижных станций. (ТАСС).

Нормирование потребления топлива в промышленности

Всесоюзный совет научных инженерно-технических обществ (ВСОИТО) по указанию Госплана СССР разрабатывает методику нормирования расхода топлива на промышленных предприятиях, транспорте и в коммунальном хозяйстве.

Разработаны нормы расхода топлива для электростанций, паровозов, котельных установок, предприятий силикатной и цементной промышленности, литейного производства. Для каждого объекта определена норма потребления топлива на единицу продукции при пол-

ной загрузке производственной мощности. Составляются также нормы для предприятий черной и цветной металлургии, речного и морского флота и других отраслей народного хозяйства. Методика нормирования является полным пособием для планирующих организаций и потребителей угля, торфа, нефти и сыграла значительную роль в экономии топлива. (ТАСС).

Зам. ответственного редактора А. ГЕОРГАДЗЕ.

ГРУЗИНСКАЯ ГОС. ФИЛАРМОНИЯ. Летний театр и зал (Пхалавонский пр., 129). ТАСИТИН ДЖАНА. Кавказская Веселая Фотизия под управлением В. ПИВАРИАНА переносится на 19 и 20 сентября. Вылеты: завтра на 18 сентября, действие начинается на 19 сентября, вылеты на 14 сентября — действительны на 20 сентября.

ГРУЗИНСКАЯ ГОС. ФИЛАРМОНИЯ (Концертный зал им. Руставели). 16 и 17 сентября ЛИТЕРАТУРНЫЕ КОНЦЕРТЫ. Лауреата всесоюзного конкурса мастеров художественного слова Ф. И. Бухвалова. В ПРОГРАММЕ: 16 сентября А. Чехов (в фотозаписи со дня смерти); Тоска, Сель (отрывок), Дамы с собачкой; Горький в Цехосе. 17 сентября Профессор Мерини — Кармен Перевод М. Лопатинского. Начало в 9 час. вечера. Вылеты продлятся.

ГРУЗИНСКАЯ ГОС. ФИЛАРМОНИЯ. Летний театр и зал (Пхалавонский пр., 129). 16 сентября Лауреат всесоюзного и международных конкурсов пианино Яков ФЛЕР. Начало в 9 час. вечера. Вылеты продлятся.

ПАРК ДОМА КРАСНОЙ АРМИИ (Пхалавонский пр., 70). 15 и 16 сентября ЛЕТНИЙ ТЕАТР. Концерт ансамбля красноармейской песни и пляски Средне-Азиатского Военного Округа под художественным руководством капитана А. Тимченко. ВСТРАДНИЙ ТЕАТР. Концерт артистов Государственной филармонии и артистов. В парке концерт духового оркестра Закавказья. Дирижер Е. Дубинский. Начало концертов в 8 ч. 30 мин. вечера. Парк открыт с 18 часов.

ГРУЗИНСКАЯ ГОС. ФИЛАРМОНИЯ. Летний театр и зал (Пхалавонский пр., 129). 17 сентября СИМФОНИЧЕСКИЙ КОНЦЕРТ ОРКЕСТРА ГРУЗИНСКОГО ВЕЧЕР ВАЛЬСОВ Иоганн ШТРАУСА Дирижер — засл. деятель искусств О. Дмитришвили. Создатели — засл. артистка Н. Харалае, К. Крайневичи. В программе: музыка и балетные «Большой вальс», фрагменты из оперетты «Гонимая кровь», вальс «Славянский вальс». Начало в 9 час. вечера. Вылеты продлятся.

АКАДЕМИИ НАУК ГРУЗИНСКОЙ ССР ТРЕБУЮТСЯ: главные и старшие бухгалтеры для работы в районе (Абхазии и Карии). Работники обеспечиваются жильем, коммунальными услугами и питанием. Выплата по окончании. Обязательное по адресу: г. Тбилиси, ул. Дзержинского, № 8, тел. 8.364.1. В центральную бухгалтерию Академии наук Грузинской ССР.

АКАДЕМИИ НАУК ГРУЗИНСКОЙ ССР ТРЕБУЮТСЯ: главные и старшие бухгалтеры для работы в районе (Абхазии и Карии). Работники обеспечиваются жильем, коммунальными услугами и питанием. Выплата по окончании. Обязательное по адресу: г. Тбилиси, ул. Дзержинского, № 8, тел. 8.364.1. В центральную бухгалтерию Академии наук Грузинской ССР.

Сотрудники Г. П. Чавава ищут: о смерти его жены Аруск Вагнаришвили Чавана. Вышло 15.1X, в 8 час. вечера, из Квирквели — Пхалавонский пр., 68.

Адрес редакции и издательства: Тбилиси, пр. Руставели, 36. ТЕЛЕФОНЫ: зам. отв. редактора — 3-15-64, отв. секретарь — 3-17-66, секретариат — 3-11-22; ОТДЕЛЫ: партийной жизни — 3-29-65, пропаганды — 3-17-64, комсомольской жизни — 3-32-21, военной — 3-14-83, экономической — 3-43-23, сельскохозяйственной — 3-18-49, горючего — 3-36-61, оборон печати — 3-18-39, печати — 3-12-83, литературы и искусства — 3-17-66, издательство — 3-22-63. Присл. объявлений — 2-18-65. Бухгалтерия — 3-44-42.